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Mikulášská nadílka ve vyšebrodské hasičárně
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kulturní program 

leden 2014
• POHÁDKOVÉ STŘEDY
Středa 15. 1. 2014 od 16°° hod.
Klub pod kinem
JAK SE JANEK NEUMĚL ROZHODNOUT
Děti velmi rády napovídají, a tak v této po-
hádce samy rozhodují o tom, co se má stát 
a jak se pohádka bude vyvíjet. Díky tomu je 
každé představení zcela jedinečné!
Vstupné 40,– Kč

• ZVEME NA PROMÍTÁNÍ FESTIVALO-
VÉHO FILMU
Sobota 18. 1. 2014 od 17°° hod.
Klub pod kinem
ÚŽASNÝ ÁZERBAJDŽÁN!
Režie: Liz Mermin, Velká Británie, 2012, 60min.
Ázerbájdžán je jako dravý orel, který přirozeně 
spojuje kultury Západu a Východu. Tak se sna-
ží před mezinárodní veřejností prezentovat stát 
i místní představitelé. Film Amazing Azerbajan! 
je příběhem země dvou tváří. Pod nablýska-
nou fasádou se podle mezinárodních pozoro-
vatelů skrývá represivní a zkorumpovaný režim, 
který tvrdě potlačuje svobodu slova.

• PŘEDNÁŠKA – PROJEKCE FOTOGRA-
FIÍ – BESEDA
Středa 22. 1. 2014 od 18°° hod.
Klub pod kinem
ZANIKAJÍCÍ SVĚTY NOVOHRADSKÝCH 
HOR
Rozmach a úpadek Novohradska, sláva a ko-
nec sklářství, zánik vesnic. 
Přednáší Milan Koželuh

• POSEZENÍ PRO SENIORY
Čtvrtek 23. 1. 2014 od 16°° hod.
restaurace Lesanka
První setkání seniorů nad skleničkou a u dobré 
muziky v novém roce.
Vstupné 40,– Kč

• CESTOVATELSKÉ PROMÍTÁNÍ – Srí 
Lanka
Středa 29. 1. 2014 od 18°° hod.
Salonek restaurace U Candrů
Tradiční zimní setkání s cestovateli. Poutavá 
vyprávění o životě, krásách a zajímavostech 
vzdálených zemí, doprovázená promítáním 
krásných fotografií.
Vstupné 40,– Kč



Vážení spoluobčané,

na základě usnesení Zastupitelstva města Vyšší Brod 
č. ZM III/2 ze dne 30. 10. 2013 zveřejňujeme záměr měs-
ta pořídit nový územní plán města Vyšší Brod. 

Občané se mohou seznámit se stávajícím plat-
ným ÚPO Vyšší Brod na oficiálních webových strán-
kách města Vyšší Brod /www.mestovyssibrod.cz/, nebo  
na Stavebním odboru Městského úřadu Vyšší Brod. 

Své konkrétní náměty na změny stávajícího ÚPO 
a nový rozvoj města Vyšší Brod /včetně místních čás-
ti Dolní Drkolná, Dolní Jílovice, Herbertov, Hrudkov,  
Lachovice, Studánky, Těchoraz/ můžete podávat elek-
tronicky na e-mailovou adresu: podatelna@vyssibrod.cz,  
nebo písemně na adresu Městský úřad Vyšší Brod, Míru 
250, 382 73 Vyšší Brod, a to do 29. 8. 2014. 

Po vyhodnocení všech námětů Radou města a jejím 
doporučujícím stanoviskem budou předloženy na jed-
nání Zastupitelstva města, které rozhodne o případném 
pořízení nového ÚPO Vyšší Brod.

Za RM
Ing. Milan Zálešák, starosta

SDH Vyšší Brod
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Cestovatelská promítání

Vážení přátelé cestování, toulání, dálek vábení... ale i dobrého posezení u zajímvých 
promítání z různých koutů naší zeměkoule! Stejně jako v loňském roce Vás v tento čas 
oslovuji a zvu na jedno z cestovatelských promítání, se kterými přijíždíme opakovaně  
v měsících leden – březen do vašeho města, abychom Vám s mými hosty – profesio-
nálními průvodci, cestovateli, novináři a fotografy i příležitostnými dobrodruhy – zpří-
jemnili zimní večery touláním po naší planetě při poutavých i zábavných povídáních 
za doprovodu originálních fotoshow. 

SRÍ LANKA – čajový ostrov 29. 1. 2014 – 18 hod.
salonek restaurace „U Candrů“ 

Srí Lanka nebo také Šrí Lanka, ale oficiálně Srílanská demokratická socialistická re-
publika, je ostrovní stát v jihovýchodní Asii, nacházející se v blízkosti Indického poloost-
rova na ostrově Cejlon, což byl také do roku 1972 oficiální název státu. Od Indie je ost-
rov oddělen úžinou Palk, přes niž se táhne řetěz korálových útesů zvaný Adamův most, 
na východě se nachází Bengálský záliv a na jihu Indický oceán. 

V dávných dobách byl ostrov znám pod různými jmény. Původ slova Cejlon se od-
vozuje ze sanskrtského Sinhala (i hlavní etnická skupina srílanských obyvatel se dodnes 
nazývá Sinhálci): sinha znamená v sanskrtu „lev“, celý název lze interpretovat jako „lví 
krev“. 

Když se řekne Cejlon, leckomu naskočí v myšlenkách čaj. Naprosto oprávněně, ne-
boť z tohoto ostrova pochází jedny z nejlepších čajů na světě. Ale nejen to. Srí Lanka, 
která se na ostrově rozkládá, vyváží i fantastické koření, drahokamy, v jednom z chrá-
mů je coby vzácná relikvie schován Buddhův zub a v národních parcích žijí divoké po-
pulace slonů. Chcete vědět a vidět víc? Srí Lankou nás provede první host – fotograf, 
publicista a cestovatel Topi Pigula.

Jaroslav ZEMAN, turistický průvodce
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V měsíci prosinci jsme se ještě vě-
novali topografickým značkám, zhléd-
li dokument o Rudém moři, zúčastni-
li se akce Himalájský medvěd na hoře 
Kleť, kde bylo úkolem se ve stanovený 
čas co nejrychleji dostat na vrchol Kleti  
a zase zpět. Na závěr se hodnotily počty 
výstupů. Pět našich členů získalo přezdív-
ku Medvídek Pú za zdolání vrcholu 3x, a 
jeden z členů dosáhl přezdívku Kubula,  
když na vrchol vystoupal 5x. Nejen děti, 
ale i vedoucí tak vyzkoušeli své možnosti. 

Na závěr roku se pak uskutečnil nejen 
speciální Vánoční klub, plný her a poho-
dové atmosféry, ale také už tradiční Sil-

vestrovský klub v krásném šumavském 
prostředí v pensionu Frýdava, který jsme 
strávili výšlapem na Svatý Tomáš, bitvou, 
hrami a závěrečným táborákem. V lednu 
jsou pro Vás opět připraveny kluby a to v 
termínech: 
11. 1., 18. 1., 25. 1., a 8. 2. 2014.

Bližší informace na nástěnce a we-
bových stránkách: www.acvysbrod.cz 
nebo www.facebook.com/pages/14-
PH-Royal-Rangers-ve-Vyšším-Brodě-Plav-
číci/372057939472160

Před každým klubem budou na strán-
kách zveřejněny informace o tom, které 
činnosti budou probíhat a co si mají děti 
s sebou přinést. Případné dotazy budou 
zodpovězeny na e-mailové adrese: royal.
vysbrod@centrum.cz. 

Veronika Tůmová

Mikulášská nadílka ve vyšebrodské hasičárně

Přesně den poté, co v ulicích Vyššího Brodu rejdili a řádili čerti, tedy v sobotu 7. prosin-
ce loňského roku jsme v naší hasičárně připravili mikulášskou nadílku pro děti hasičů. 
Příprava nadílky započala již v brzkém dopoledni, bylo nutné připravit vše potřebné, 
kromě nadílky pro děti také vyklidit garáž a přichystat občerstvení. Chtěli bychom tím-
to poděkovat našim sponzorům, bez kterých by se mikulášská nadílka nemohla konat.
 
Děkujeme: Městu Vyšší Brod, Cukrárně Eva, pí. Fellegiové, Pekárně Vyšší Brod, p. Čivr-
nému Pensionu Inge, pí. Pavelcové. Poděkování patří také všem členům hasičského 
sboru, kteří přiložili ruku dílu a pomohli tak hladkému průběhu nadílky.

Beran: Měsíc účtování a bilancová-
ní. Nepůjde ale o peníze nebo ně-
jaké materiální prostředky, nýbrž  
o vaší duši ve smyslu vašeho života. 
Myšlenky budou trousit do minulosti 
a budou vás nutit přemýšlet o tom, 
proč se vám stalo to a také tamto. 

I když tento návrat neproběhne bez slziček, nakonec 
dojdete k pochopení a odpuštění sami sobě i ostat-
ním účastníkům. V lednu se vám naskytne příležitost si 
finančně polepšit, ale bohužel si nevěříte a příležitos-
ti odmítáte s pocitem, že nejste moc dobří nebo ne-
kvalifikovaní. Pomoc hledejte ve své citlivosti a empa-
tii, s touto předností uspějete. 
BÝK: V minulosti jste se dobře připravili na to, abyste 
teď mohli sbírat a těšit se z plodů vaší práce. Může-
te mít pocit, že jste pro svůj vývoj neudělali tolik nebo 
pocit, že se vaše osoba ničím zvláštním nevyjímá.  
Ale to není pravda a ocenění na sebe nenechá dlou-
ho čekat a bude jich daleko více. Ke konci měsíce 
se Vám může vrátit někdo, koho jste znali v minulos-
ti. Dávná láska, ale i děti. Je také možné, že se vrátí-
te k nějaké tvůrčí činnosti a znovu v sobě objevíte ta-
lent, který ve vás dřímal a použijete ho ve své profe-
si. Ať už se jedná o cokoliv nebo o kohokoliv, zaslouží 
si ještě jednu šanci.
BLÍŽENCI: V minulém měsíci jste řešili finance, ten-
to měsíc se budete zabývat především sami sebou. 
I nadále hledáte práci a pokud jí máte, tak druhým 
očkem pokukujete po nějaké jiné. Dobrou práci bys-
te mohli najít už koncem měsíce. V této práci byste  
se mohli konečně najít. Štěstí můžete objevit i díky 
tomu tomu, že budete čelit svým vlastním stínům. Při-
jměte je do života jako svého partnera: „Ahoj, ty jsi 
můj strach a vítám tě do svého života, protože právě 
ty mi pomůžeš překonat sebe sama“. Uvidíte, že po-
kud přijmete strach do svého života místo toho, abys-
te s ním bojovali, tak se vám začne dařit lépe.
RAK: Vaše moudrost a poznání v určitých pravdách 
se nemusí nyní shodovat s tím, co jste se doposud uči-
li nebo vyčetli z knih. Přicházíte na to, že pravda se 
nenachází v žádných učitelích, ani v moudrých kni-
hách nebo časopisových článcích, ale jen ve svých 
zkušenostech. To, čemu jste doposud věřili, se zdá být 
vzdálené. Každý má svojí pravdu, ale jen té svojí věří-
te. Jen Vy víte své. Ke konci měsíce můžete řešit svo-
je finance a splácení dlužné částky bance nebo ně-
komu, komu dlužíte. Finanční situace by se ale i přes 
to měla uzdravovat.
LEV: Lvi se mohou těšit na novou lásku. Ovšem 
za předpokladu, že ukončíte a dáte do pořádku 
vztah minulý. Pokud jste zadaní, dojdete k uvědo-
mění, že nejdůležitější pro vás je rodina a váš partner.  
S rodinou se dohodnete na určitých věcech, které 
budete dělat jinak. Některé určité rituály, které se sta-
ly ve vaší domácnosti zvykem, nebo spíše zlozvykem, 
úplně vyřadíte a zavedete nové. V práci jste získali ur-
čitou stabilitu, tak by štěstí v rodinném životě nemě-
lo nic bránit.
PANNA: V lednu vás zasáhne Amorův šíp a do ces-
ty vám vkročí velká láska. Štěstím budete zářit hlav-
ně začátkem měsíce. Můžete začít pociťovat touhu 
po cestování, lákat vás bude daleká cizina. V práci-
vám ale někdo začne šlapat na paty a dokazovat, 

že je lepší než vy. To vás nenechá chladnými a za-
čnete se o to více snažit také. Koncem měsíce by se 
už měla situace uklidnit a vy si vyjednáte lepší pra-
covní podmínky nebo dokonce i novou pracovní po-
zici, která má pro vás větší smysl. Práci ve které najde-
te naplnění. 
VÁHY: Váhy budou mít v lednu tolik energie, že je oko-
lí nebude vůbec stíhat sledovat. Avšak vaše energie 
se bude kumulovat a nevybouřená se měnit v agresi-
vitu. Nějak vás všechno začne štvát a budete mít po-
třebu o tom informovat  i své okolí, jako jsou kolegové 
v práci a vaši partneři. Rozmyslete si ale, jak svůj názor 
chcete dávat najevo a jakým stylem budete k ostat-
ním hovořit. Hrozí vám totiž, že s vámi nikdo nebude 
chtít mít na nějakou dobu nic společného, dokud se 
vaše situace neuklidní.
ŠTÍR: Můžete cítit nějaké omezení. Handicep, kte-
rý vám může bránit v nějaké činnosti. Možná jste je-
nom nachlazení a potřebujete se vyležet v poste-
li a pít horký čaj s citronem. Cítíte se také být osamělí  
a to se pro vaší energickou povahu nehodí. Raději 
byste chtěli dělat vše, co děláte každý den. Nevydr-
žíte na jednom místě bez jakékoliv činnosti. Nemoc 
nepřecházejte a do práce raději nechoďte, nechce-
te přeci nakazit další kolegy. Raději si vyberte knihy, 
které jste už dávno chtěli přečíst, ale nikdy nebyl čas  
a hupky šupky do postýlky.
STŘELEC: V partnerských vztazích nemáte rádi růz-
né zákazy a omezení a díky tomu jste vděční svému 
partnerovi, že váš nechává se svobodně projevovat. 
Cítíte se svobodně, i když zrovna ve vztahu jste. Part-
nerství přeci není žádné otroctví nebo vězení. Svobo-
du partnerstvím neztrácíte a to právě nyní prožíváte. 
Tohoto jste především dosáhli tím, že jste si s partne-
rem vyříkali své představy a nějaké následky z minu-
lých činů jste si objasnili. 
KOZOROH: Začátkem měsíce budete ještě  pracov-
ním presu. Povinnosti se na vás valí a vy děláte vše 
pro to, abyste je stihly ve stanoveném termínu. Čas 
je váš nepřítel. Během měsíce by se situace už měla 
uklidnit a mohli byste si odpočinout. Odpočinek  
ne až tak fyzický jako psychický. Duševní klid, kte-
rý vám dovolí utéct od reality a snít si tom, co bys-
te chtěli v životě mít, ještě prožít, případně čím byste 
vlastně chtěli být.
VODNÁŘ: Leden bude pro Vodnáře pracovní. Bude-
te pracovat na konkrétním projektu a budete ho mu-
set dokončit v termínu. Koncem měsíce se ale může-
te těšit na náležité ocenění za vaši usilovnou práci. 
Díky tomu si vlastně uvědomíte, že jste vlastně šikov-
ní a zodpovědní a vaše sebevědomí výrazně stoup-
ne. Získáte i některé
vlivné kontakty. Osoby se kterými se normálně setká-
váte se mění a zjišťujete, že si spolu i velmi rozumíte, 
právě díky společným tématům. 
RYBY: V lednu byste si mohli finančně velmi polepšit. 
Ale až ke konci měsíce. Nejprve se o to budete mu-
set trochu přičinit a přidat ruku k dílu. Změníte způsob 
činnosti kterou se snažíte dokončit. Může vás napad-
nout nějaký super nápad. Oplýváte teď výraznou in-
tuicí, takže sami víte jakou metodu zvolit k tomu, aby 
byla situace, kterou momentálně řešíte, uzdravena. 
Klíčem k úspěchu je zřejmě poučit se z chyb minulých 
a vyvarovat se jich.

14. Přední hlídka Royal Rangers ve Vyšším Brodě
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Prosincové ohlédnutí

I v posledním měsíci v roce se v knihovně 
uskutečnilo několik akcí. Prodospělé to byla 
beseda pana Milana Koželuha z cyklu be-
sed Genius loci Novohradských hor. Tento-
krát nesla beseda název Od pramenů řek k 
lidem. Ani tentokrát jsme neodcházeli zkla-
máni. I druhé povídání včetně doprovod-
ných fotografií bylo velmi zajímavé a pou-
tavé. 

Pro děti, a nejen pro ně, bylo připraveno 
Adventní čtení. Po tři večery jsme se schá-
zeli, abychom si užili slavnostější nálady Ad-
ventu a přicházejících vánočních svátků. 
Každé adventní čtení bylo tématicky zamě-
řeno. Sezení začalo malou dílničkou, násle-
dovalo malé občerstvení v podobě vánoč-
ního punče a „něčeho na zub“ a poté ná-
sledovalo za svitu svíček samotné čtení. 

Námětem pro první čtení bylo „světlo“. Vy-
robili jsme si totiž krásnou lampičku. A stačilo 
k tomu málo: sklenice, vánoční ubrousek, 
herkules a barvy na sklo. Pak už bylo jen na 
dětské fantazii, jak bude lampička vyzdo-
bená. Děti pomohly i s malou vánoční vý-
zdobou oken. Jak jsem již říkala, k vánocům 
patří světlo svíčky. A tak pouštění lodiček  
z ořechových skořápek mělo úspěch. Čet-
li se básničky. A nakonec jsme si poslech-
li pohádku O vánoční hvězdě a O vlasati-
ci. Tématem pro druhé čtení bylo „pečení”. 
A tak jsme si v dílničce vyrobili vánoční oz-
doby z barevného slaného těsta. Starší děti 
měly za úkol vyrobit betlém. Jelikož dětí bylo 
více, vyšly z toho krásné dva betlémy. Peče-

ní cukroví zaznělo i ve čtených verších a ob-
jevilo se i v pohádce O namyšlené perníč-
kové hvězdičce. Třetí adventní čtení se nes-
lo v duchu zdobení. Tentokrát jsme si vyrobili 
jednoduché papírové ozdoby, kterými jsme 
si v knihovně ozdobili stromeček i dětské od-
dělení. I tento večer jsme si poslechli verše  
o vánočním stromečku a přečetli si pohádku. 
O vánočním štístku a Jak kozlík ozdobil stro-
meček. Krásnou vsuvkou byly zahrané kole-
dy. Starší děvčata si přinesla nástroje, takže 
jsme si mohli spolu zazpívat. Tento večer ne-
odcházely děti s prázdnou, vedle krásných 
lampiček, které si vyrobily a které nám svíti-
ly po tři večery, si odnesly i svou snítku jmelí 
a vánoční čokoládu, která jim možná splnila  
i malé vánoční přání. 

Těmito setkáními jsem chtěla, abychom se  
v předvánočním shonu a příprav trochu zasta-
vili a užili si těchto svátečních chvilek. Věřím, 
že se mi to podařilo. Soudím tak z reakcí dítek  
i maminek, které se zapojili nejen do tvoření 
ale i do čtení. Vám všem, kteří jste se naše-
ho Adventního čtení mohli zúčastnit, děku-
ji za ty příjemně strávené chvíle. Vy, kteří jste  
k nám zavítat nemohli, ráda přivítám v příš-
tím roce při některém z našich setkání. 

Romana Ouředníková

Konference 
STOP DROGÁM

Významná konference STOP DROGÁM 
se uskutečnila ve Vyšším Brodě pod zášti-
tou starosty města Vyšší Brod Ing. Milana  
Zálešáka.

 Konference za účasti zástupců Velvy-
slanectví Vietnamské socialistické repub-
liky v ČR, ředitele Národní protidrogo-
vé centrály vrchního rady plk. Mgr. Jaku-
ba Frydrycha, zástupců Ministerstva vni-
tra, ředitele krajského ředitelství PČR JčK 
plk. Mgr. Ing. Radomíra Heřmana, Mgr. 
Marka Nerudy – krajského protidrogové-
ho koordinátora, Mgr. Davida Kostohry-
ze z Magistrátu města České Budějovice, 
předsedů svazů Vietnamců a předsedy 
Česko – vietnamské společnosti PaedDr.  
Miloše Kusého se uskutečnila dne 2. pro-
since 2013 od 18.00 hod. v hotelu Šuma-
va. 

Tato konference je součástí projek-
tu „Prevence drogové kriminality v pří-
hraničí“. Projekt je primárně zaměřen 
na vietnamskou komunitu žijící na úze-
mí ČR. Vietnamsko-česká protidrogo-
vá liga vznikla v dubnu 2013 jako reakce 
na zhoršující se situaci v oblasti nelegál-
ní výroby a prodeje psychotropních lá-
tek na území České republiky. Smyslem  
a cílem projektu je varovat před skrytým 
nebezpečím drogové závislosti a jedno-
značné veřejné odsouzení jakékoliv dro-
gové kriminality. 

Město Vyšší Brod, které je nejjižnějším 
městem České republiky, nebylo pro po-

řádání konferen-
ce vybráno ná-
hodou. V katastru 
města se nachází 
několik asijských 
tržnic, kasino, ně-
kolik heren a ka-
menných obcho-
dů, které vlastní 
nebo v nich pod-
nikají právě ob-
čané Vietnamu. 
Páchání drogové kriminality několika Viet-
namci může závažným způsobem naru-
šit sociální vazby mezi českou společností 
a všemi Vietnamci, kteří chtějí spořádaně 
žít a pracovat v České republice. 

Účast významných hostů a cca. 120 zá-
stupců vietnamské komunity na konferen-
ci svědčí o tom, jak závažným tématem 
se stává otázka výroby, distribuce, užívání 
a následná léčba osob závislých na uží-
vání návykových látek v naší společnosti. 

Pořádání těchto konferencí je jednou  
z cest, abychom si společně uvědomi-
li závažnost této problematiky nejen na 
území Vyššího Brodu a Jihočeského kra-
je, ale hlavně potřebu tuto situaci kom-
plexně a koordinovaně řešit, na základě 
odborného přístupu bez ideologických 
nebo jiných předsudků. 

Před tímto společným problémem ne-
smíme zavírat oči, neboť se může dotýkat 
každého z nás, našich rodin, bez rozdílu 
společenského postavení, vzdělání či ná-
rodnosti.

Milan Zálešák, starosta
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Dovolte mi na úvod popřát všem spolu-
občanům vše nejlepší v roce 2014, spous-
tu zdraví, štěstí a spokojenosti. Rád bych 
se touto cestou ohlédl za rokem 2013, co 
nám přinesl a čeho jsme v Kyusho dosáhli. 

Oddíl Kyusho Jitsu se v průběhu roku 
2013 zúčastnil několika seminářů Kyu-
sho. Ten nejdůležitější se konal v Praze se  
zakladatelem Kyusho panem Evanem 
Pantazim z USA. Poté následovaly dal-
ší semináře, a to v měsíci červnu – celo-
republikový ve Vyšším Brodě – a v měsí-
ci listopadu seminář „BOJ Z BLÍZKA“ v Pra-
ze. Mimo tyto semináře byla prováděna 
pravidelná výuka tohoto bojového umě-
ní v tělocvičně Základní školy ve Vyšším 
Brodě. Každý seminář byl poté pro členy 
Kyusho zakončen zkouškou. Co je náplní 
zkoušky? 

Zkouška v Kyusho je rozdělena na dvě 
části: Část první je teoretická, kdy zkou-
šený musí znát meridiány těla při dané 
zkoušce, jejich umístění, ukázat jednotlivé 
vitální body, jejich ozdravné účinky atd. 
Část druhá je částí bojovou, kdy se musí 
odprezentovat techniky tlaků a úderu 

technik Kyusho. Poměrně častým jevem 
při zkouškách je knockout, kdy je protiv-
ník přiveden do bezvědomí, což je hlav-
ním cílem tohoto umění. Zde se naplňuje 
rčení, že Kyusho je boj, který je ukončen  
v jedné vteřině. 

V roce 2013 úspěšně složili zkoušku čle-
nové oddílu Kyusho Vyšší Brod: Josef 
Rychlík a Jiří Drozen na tréninkový stupeň 
1, Petr Maleček na tréninkový stupeň 2  
a instruktor oddílu Zdeněk Vidlák na tré-
ninkový stupeň 5. Myslím, že všichni si za-
slouží uznání za jejich zdárné složení. 

Chtěl bych dále poděkovat dětem, 
pro které jsme v měsíci říjnu otevřeli ško-
lu Kyusho defence system. Náplní výuky 
je naučit děti základy sebeobrany, Kyu-
sho, Jiu Jitsu a Wing Chun. Tímto bych jim 
chtěl za jejich snažení a přístup ke cviče-
ní moc poděkovat. V současné době má 
tento oddíl pod vedením Zdeňka Vidlá-
ka /instruktora Kyusho SGL-L5/ 17 registro-
vaných dětí. Pevně věřím, že o některých  
z nich v budoucnu ještě uslyšíme. Vyrůsta-
jí z nich velcí bojovníci. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, 
kdo se snaží nás v této činnosti podpo-
rovat. Poděkování patří městu Vyšší Brod 
a Blue casinu Studánky za jejich finanč-
ní podporu, Základní škole Vyšší Brod  
za bezplatný pronájem tělocvičny a na-
šim rodinám za jejich psychickou podporu  
a trpělivost, kterou s námi mají. 

Za oddíl Kyusho Jitsu Vyšší Brod
      Petr Maleček

Kyusho-Jitsu Vyšší Brod Dějepisná olympiáda

V pondělí 25. listopadu se konalo školní kolo děje-
pisné olympiády, kterého se zúčastnilo 7 soutěžících z 
8. a 9. ročníku. Do okresního kola postupují jen soutě-
žící, kteří dosáhnou hranice 60 % z celkového počtu 
bodů, a to maximálně 3 z každé školy. A jak to celé 
dopadlo? O první až druhé místo se dělí Ondřej Svo-
boda a Kateřina Krobová (oba z 8. A), třetí příčku ob-
sadila Kamila Ondřejová (9. A). Letošní téma „Měs-
to v proměnách času“ je velice zajímavé, proto jsme postup do okresního kola přija-
li všichni.

Kateřina Krobová

Zápis žáků

do 1. třídy 3. února 2014 od 14 
do 16:30 hod. proběhne na zá-
kladní škole zápis žáků do 1. tří-
dy. Přineste s sebou rodný list dí-
těte, občanský průkaz zákon-
ného zástupce dítěte a vypl-
něné dotazníky. Dotazníky bu-
dou v lednu k dispozici v mateř-
ské škole i pro děti, které ji ne-
navštěvují. Tiskopisy jsou také ke 
stažení na webových stránkách 
školy www.zs.vyssibrod.cz
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